



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 03 Απριλίου 2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 10η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **30 Μαρτίου 2024, ημέρα Σάββατο** και ώρα 12:00 μ.μ., στην Λευκάδα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο Ζακύνθου και το σχετικό υπόμνημα που κατέθεσε ο Σύλλογος Συνταξιούχων Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο για να μπορέσει να υπερασπιστεί μια ζωή με αξιοπρέπεια απαιτεί τα εξής :

- Δημόσια καθολική και δωρεάν υγεία για όλο το λαό.
- Υπερασπίζεται το Δημόσιο Νοσοκομείο Ζακύνθου και όλα τα Νοσοκομεία που βρίσκονται στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και απαιτεί άμεση πρόσληψη όλου του αναγκαίου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού για τη στελέχωση και την εύρυθμη λειτουργία τους, όλων των κλινικών, των εξωτερικών ιατρείων, των επειγόντων και των εργαστηρίων.
- Στελέχωση και λειτουργία των κέντρων υγείας και αγροτικών ιατρείων των νησιών.
- Απαιτεί να παρθούν πίσω οι αποφάσεις για απογευματινά χειρουργεία, οι αυξήσεις στα φάρμακα και στις εργαστηριακές εξετάσεις.
- Δημιουργία πρόσθετων δημόσιων δομών και οίκων ευγηρίας για όλους όσους έχουν ανάγκη και την ενίσχυση του υπάρχοντος Ο.Δ.Α.Ζ. με επιπλέον προσωπικό και υλικοτεχνικές υποδομές, με γενναία χρηματοδότηση από το κράτος.

- Την πρόθεση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων νήσων περί τροποποίησης της απόφασης με αριθμ. 143-15/01-08-2015 για την παροχή κινήτρων υπέρ νεοπροσλαμβανομένων επικουρικών ιατρών και αγροτικών ιατρών στην Περιφερειακή Ενότητα Ιθάκης κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 20 του ν. 4213/13.

Αρ. αποφ. 64-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση της 1ης Αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2024.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 1ης Αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2024, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 65-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 2η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 2ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 66-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 4η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 4ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού έτους 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 67-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2024 και εκτέλεση διαγωνιστικών διαδικασιών σε επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων ανεξαρτήτως ποσού τηρώντας τις κείμενες διαδικασίες.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2024 και εκτέλεση διαγωνιστικών

διαδικασιών σε επίπεδο Περιφερειακών Ενοτήτων ανεξαρτήτως ποσού τηρώντας τις κείμενες διαδικασίες, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 68-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Έγκριση προγράμματος Επικοινωνιακής Προβολής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το έτος 2024.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση προγράμματος Επικοινωνιακής Προβολής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το έτος 2024, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 69-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για τις ανάγκες του έργου «AZA4ICE - Allocated Zones for circular Aquaculture to trigger the transition to an Inclusive and Circular Economy in aquaculture sector fostering new business opportunities and eco-consciousness society» που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα INTERREG Euro-MED.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση ανοίγματος ενός (1) άτοκου λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην συνεργαζόμενη με την Περιφέρειά μας Τράπεζα, EUROBANK, με τίτλο:

Χρηματοδότηση έργων ενταγμένων στο «INTERREG Euro-MED»

- Ορίζει υπόλογους για την κίνηση του παραπάνω τραπεζικού λογαριασμού:
 1. Τον προϊστάμενο του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης, Προσόδων και Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, κ. Ιωάννη Λέσση, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Α και
 2. Τον υπάλληλο του Τμήματος Διοίκησης, Ποιότητας & Ανθρωπίνων Πόρων της Διεύθυνσης Διοίκησης, της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, κ. Ιωάννη Ελευθεριάδη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Δ', ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 70-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού για τις ανάγκες του έργου «CLIMATE- Improving EU regions' environmental and socioeconomic resilience to climate change» που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα INTERREG EUROPE.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση ανοίγματος ενός (1) άτοκου λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην συνεργαζόμενη με την Περιφέρειά μας Τράπεζα, EUROBANK, με τίτλο: Χρηματοδότηση του έργου «CLIMATE».

- Ορίζει υπόλογους για την κίνηση του παραπάνω τραπεζικού λογαριασμού:
 1. Τον προϊστάμενο του Τμήματος Ταμειακής Διαχείρισης, Προσόδων και Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, κ. Ιωάννη Λέσση, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Α και
 2. Τον υπάλληλο του Τμήματος Διοίκησης, Ποιότητας & Ανθρωπίνων Πόρων της Διεύθυνσης Διοίκησης, της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, κ. Ιωάννη Ελευθεριάδη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού με βαθμό Δ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 71-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Απόφαση βεβαίωσης μερικής ανάκλησης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης που προκηρύχθηκε με την υπ. αρ. ΤΥ 66783/1972 (ΦΕΚ 352 Δ/14-12-1972) απόφαση Νομάρχη Κέρκυρας «Περί αναγκαστικής απαλλοτριώσεως αγροτικών κτημάτων δια την βελτίωση της υφιστάμενης οδού Κέρκυρας – Τρικλίνου – Μπίζι – Πέλεκα – Πλακωτού κατά το τμήμα αυτής από χ.θ. 3+380 μέχρι 5+110 (Λατομείο Μπίζι – Πέλεκα) και χ.θ. 5+110 μέχρι 6+750 (Πέλεκας – Πλακωτό) Ν. Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση βεβαίωσης μερικής ανάκλησης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης που προκηρύχθηκε με την υπ. αρ. ΤΥ 66783/1972 (ΦΕΚ 352 Δ/14-12-1972) απόφαση Νομάρχη Κέρκυρας «Περί αναγκαστικής απαλλοτριώσεως αγροτικών κτημάτων δια την βελτίωση της υφιστάμενης οδού Κέρκυρας – Τρικλίνου – Μπίζι – Πέλεκα – Πλακωτού κατά το τμήμα αυτής από χ.θ. 3+380 μέχρι 5+110 (Λατομείο Μπίζι – Πέλεκα) και χ.θ. 5+110 μέχρι 6+750 (Πέλεκας – Πλακωτό) Ν. Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 72-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Εισήγηση σχετικά με την έγκριση για την πρόσληψη ανέργων μέσω του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 21.500 ανέργων, ηλικίας 55 άνω, της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση για την πρόσληψη ανέργων μέσω του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 21.500 ανέργων, ηλικίας 55 άνω, της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 73-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Ορισμός μελών στο Συντονιστικό Όργανο του Γεωπάρκου Κεφαλονιάς – Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

- Ορίζει μέλη στο Συντονιστικό Όργανο του Γεωπάρκου Κεφαλονιάς – Ιθάκης, τακτικό μέλος, εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και Πρόεδρο της επιτροπής παρακολούθησης τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, κ. Ευστάθιο - Σωτήριο Κουρή, με αναπληρώτρια αυτού την Έπαρχο Ιθάκης, κ. Σμαράγδα Σαρδελή,.
- Εγκρίνει τα αναφερόμενα μέλη στο Συντονιστικό Όργανο του Γεωπάρκου Κεφαλονιάς – Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 74-10/30-03-2024

ΘΕΜΑ 12ο Ε.Η.Δ.: Πρόταση ψηφίσματος αναφορικά με το Τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων ζητά το «Τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση» (άρθρο 30 του Ν. 5073/2023) που θα εισπράττεται εντός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, να αποδίδεται κατά 75% σε αυτήν για να αξιοποιηθεί για τη θωράκιση των νησιών της Περιφέρειας έναντι της κλιματικής αλλαγής. Δημιουργώντας ταυτόχρονα ένα πλαίσιο βιώσιμης ανάπτυξης που θα επιτρέψει την ανταποδοτική επιστροφή του στις τοπικές κοινωνίες. Με έργα υποδομής, με αναπτυξιακές δράσεις και την εγκαθίδρυση πρακτικών βιώσιμου τουρισμού, το εισπραττόμενο τέλος θα είναι πλήρως ανταποδοτικό ανά νησί καθώς θα εγγράφεται

σε ειδικό κωδικό (75% ανά ετήσια βάση ανά νησί) και θα επιτρέψει την περαιτέρω δυναμική ανάπτυξη της Περιφέρειας.

Αρ. αποφ. 75-10/30-03-2024

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ) ΜΙΧΑΛΑΣ